

Număr de înregistrare: 28358-13/22.06.2021

Către: Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea
În atenția: doamnei inspector școlar general prof. Mihaela ANDREIANU
Subiect: școală de vară pentru elevi – West Summer University 2021

Stimată doamnă inspector,

Universitatea de Vest din Timișoara (UVT), în colaborare cu **Organizația Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara (OSUT)**, organizează în perioada **22.07.2021-08.08.2021**, la Timișoara, proiectul **West Summer University (WSU)**, o școală de vară destinată elevilor, prin care sunt simulate toate aspectele vieții de student.

Timp de două săptămâni, elevii au posibilitatea de a experimenta viața de student, participând la **activități educaționale** introductive susținute de **cadre didactice universitare**, pentru domeniul de studii ales (din cadrul celor **11 facultăți** ale Universității de Vest din Timișoara), la **activități de consiliere și orientare în carieră** pregătite de specialiștii Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (**CCOC**) din UVT, la activități de **educație non-formală** și dezvoltare personală, precum și la activități **culturale**, recreative și de socializare, prin care vor descoperi toate secretele centrului universitar **Timișoara**. În acest fel, proiectul își propune să contribuie la **reducerea abandonului universitar**, sprijinind elevii să ia decizii informate și responsabile cu privire la continuarea studiilor în învățământul universitar.

Proiectul West Summer University beneficiază de **finanțare prin intermediul Schemei de Granturi pentru Universități din cadrul Programului pentru Învățământ Secundar ROSE**.

Astfel, pentru elevii care studiază la liceele eligibile pentru finanțare în cadrul *Programului pentru Învățământ Secundar ROSE* participarea la West Summer University este **gratuită**, asigurându-se cazarea, masa și prezența la toate activitățile pe întreaga perioadă a proiectului.

Pentru elevii care studiază la licee neeligibile pentru finanțare în cadrul programului ROSC, taxa de participare va fi de **150 de lei** și va acoperi cazarea, masa și prezența la toate activitățile pe întreaga perioadă a proiectului.

Toate activitățile se vor desfășura în condiții optime, cu respectarea normelor de sănătate publică în vigoare la momentul desfășurării evenimentului, iar cazarea tuturor participanților va fi asigurată într-un cămin al Universității de Vest din Timișoara, în condiții de siguranță, cu respectarea prevederilor legale și regulamentelor UVT în vigoare.

Elevii se pot înscrie până în data de 07.07.2021 prin intermediul ACESTUI FORMULAR. Pot participa elevii care sunt vaccinați **cu ambele doze împotriva virusului SARS-CoV-2 până în data de 12 iulie 2021**.

Toate informațiile despre procesul de înscriere și condițiile de participare la ediția 2021 a școlii de vară pentru elevi West Summer University (WSU) sunt disponibile pe site-ul www.wsu.osut.ro.

Astfel, stimată doamnă inspector, avem rugămintea de a distribui aceste informații către cadrele didactice și elevii din județul dumneavoastră, fiind convinși că sprijinul dumneavoastră în promovarea acestui proiect este foarte important în demersul Universității de Vest din Timișoara de a ajuta elevii să cunoască mai bine posibilitățile de carieră pe care le au după finalizarea studiilor liceale.

West Summer University se încadrează în seria complexă de activități pe care Universitatea de Vest din Timișoara le adresează elevilor și mediului preuniversitar, dar și prin care își propune să contribuie la combaterea abandonului universitar. Timp de 2 săptămâni, la Timișoara, elevi din întreaga țară vor descoperi toate secretele vieții de student și își vor face o idee clară despre domeniul de studii pe care vor să îl urmeze la nivel universitar, descoperindu-și abilitățile și interesele cu sprijinul cadrelor didactice și consilierilor UVT. Totul în condiții de siguranță, cu respectarea normelor de sănătate publică în vigoare și fiind vaccinați, pentru a nu fi supuși niciunul risc. Cu siguranță acesta va fi doar un pas din drumul lor pentru a deveni cea mai bună versiune a lor, cu sprijinul nostru. Pentru că știm deja că la Vest motto-ul este #BecomeYourBest!

Cu alese gânduri,
Rector


Prof. univ. dr. Marilen Gabriel PIRTEA